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Bemutatkozás 

Duics Richárd Róbert vagyok, 20 éves, másodéves kémia-matematika 

tanárszakos hallgató. 2024. májusában érettségiztem, egyetemi tanulmányaimat 

2024. szeptemberében kezdtem el. A tanárképzési szakterület aktív hallgatója 

vagyok.  

 

Motivációk 

Elsőéves koromban már gondolkodtam hogyan tudnék aktív részese lenni az egyetem közösségének és 

az idő előrehaladtával egyre több ismerősöm által tudtam betekinteni a Hallgatói Önkormányzat életébe. 

Ahogy egyre jobban beleláttam a tisztségviselők munkájába, és az általuk alkotott közösségbe, úgy 

éreztem szívesen lennék egy ilyen közösség tagja, szeretném munkájukat segíteni. Az előző ciklus utolsó 

egy hónapjában én töltöttem be a tisztséget. Úgy érzem ez az idő elegendő volt arra, hogy betekintsek a 

tisztséggel járó feladatokba és megtapasztaljam mivel jár az ELTE TTK HÖK titkárának lenni. Saját 

véleményem szerint eleget tettem a magam által kitűzött céloknak és elvárásoknak. Ez az időszak csak 

még több motivációt adott arra, hogy újra pályázzak a tisztségre. 

 

Céljaim 

Amennyiben a pályázatom alapján a Küldöttgyűlés alkalmasnak talál a tisztség viselésére több célom 

lenne amikkel a közösség hasznos és aktív tagja lennék. 

 

A tisztségviselők munkakörnyezetének fejlesztése 

Céljaim közé tartozik, hogy a tisztségviselők és az Önkormányzat tagjai egy rendben tartott, 

rendszerezett, kényelmes helyen tudják munkájukat végezni, szeretném ha a hallgatói irodák a 

munkavégzés mellett egy komfortos közös teret is nyújtanának mindenki számára. Hiszem, hogy a 

komfortos környezet nagy mértékben hozzájárul a hatékony munkavégzéshez. 

 

Raktárak rendben tartása, rendszerezése 

Előző pályázatom céljai között nagy hangsúlyt fektettem a raktárakra. Ezt a célomat továbbra is tartani 

szeretném, a ciklus során szeretném, ha sikerülne leltározni a raktárainkban és rendszerezett, átlátható 

helységekkel rendelkezne a HÖK.  
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Gördülékeny kapcsolattartás a tisztségviselőkkel, véleményeik kikérése 

Ennek a célomnak az ötletét a hallgatók számára elérhető problémabejelentő Forms adta. Célom ezzel 

az űrlappal, hogy az Önkormányzat aktív tagjainak igényeit, kéréseit egy helyre gyűjtsem, az 

Önkormányzat elnökével egyeztetve teljesítsük ezzel is megteremtve azt a komfortot ami hatékonyabbá 

tudja tenni a közösség munkáját.  

 

Teams és adminisztratív feladatok 

Az előző ciklus alatt tapasztaltam, hogy a tisztségek sok adminisztratív teendővel járnak. Éppen ezért 

szeretném, ha a teamsen mindig a legfrissebb sablonok és dokumentumok állnának rendelkezésre, hogy 

megkönnyítsem mások és saját magam munkáját. 

 

Emlékeztetők megírása 

Az alakuló Küldöttgyűlés napirendjében szerepel a Dokumentációs Bizottság megszűntetése. 

Amennyiben a bizottság megszűnik, a többi bizottság elnökével és az ELTE TTK HÖK elnökével 

közösen ki szeretnék dolgozni egy jól működő módszert a bizottságok emlékeztetőinek írására. 

 

Egyéb feladatok 

Több tisztség megszűnésének következtében azok feladataiból többek között a titkár is kap. Ezekre a 

feladatokra nem teherként tekintek, hanem lehetőségként a fejlődésre és tudásom bővítésére. 

Amennyiben a Küldöttgyűlés megválaszt a tisztség betöltésére, szeretném ezeket a feladatokat is 

maximális hatékonysággal ellátni, hogy ezzel is segítsem mások munkáját. 

 

Utószó 

Nagyon szépen köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom. Szeretném, ha az előző ciklushoz hasonlóan 

most is egy jól működő, aktív csapat kovácsolódna majd a tisztségviselőkből és képviselőkből is és 

szeretnék ennek a közösségnek a tagja lenni. Remélem sikerült pozitív benyomást keltenem, nagyon 

várom mindenkivel a közös munkát. Mindenkinek sok sikolyt, sok sikert a következő ciklusra! (Ez most 

egy Szörny Rt. utalás, nem rémes ciklust akartam kívánni) 

 

Duics Richárd Róbert 

duicsrichard@student.elte.hu 

Budapest, 2026.05.23. 
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